«Mamemamura ¢ Cepbuus 25 wona — 12 uroan 2018 200a

YpaBHeHus B HeJibIX uyucjaax — 1 rpynma «Kaficuay

. Kysneuuk npeiraer 1o ducjioBoil mpsimoii. CHavaia OH JieJ1aeT OJINH U HECKOJBKO

IPLIZKKOB JIJINHBI 3 B OJIHY CTOPOHY, & 3aTeM OJINH MJIN HECKOJIbKO MPBIZKKOB JIJTUHbBI D
B JIpyryio cTopony. Kak emy nonactsb u3 Touku 0 B Touky 77 Haiiure Bce BapraHThI.

Haiiure Kakoe-HIOY/IbL pellleHre YPABHEHUS B IIEJIbIX YHC/IaX:

a) 1bx + 17y = 1;

6) 152 + 17y = 9.

Oxuu MacTep Jes1aeT Ha, JJIMHHOI JIeHTe TOMETKY CUHIM (bJIOMACTEPOM OT eé HadaJIa
gepes Kaxk/ble 34 ¢M, Apyroii MacTep JeaeT HOMETKN KPACHBIM (hJIOMACTEPOM Uepes3

Kazkpie 27 cm. MozkeT in Kakasi-Inb0 CHHssST TIOMETKa OKa3aThCs Ha PACCTOSTHAN 2
CM OT KaKOi-Jn00 KPACHOI?

OcHoBHag JeMMa.
Ecan uancna a n b B3auMMHO IIPOCTHI, TO HANIyTCsS TakKue IeJble Tg U g, ITO
axg+ byy = 1.

meroT Jin perierue ciieyromne JuodaHTOBbl ypaBHEHUsI !
a) 6z + 8y =9; B) 25z + 10y = 55; 1) 24x 4+ 18y = 20107
0) bz + 10y = 17; r) 12z + 15y = 22;

JlokakuTe KpUTEpUii pa3peIlnnMOCTH JIMHEHOro anodaHToBa ypaBHEHU:

a) Ecim ¢ penures wa (a,b), To ypaBaenue axr + by = ¢ umeer GECKOHETHO MHOTO
pelIeHni B IeJIBbIX YUCJIax.

0) Ecin xe ¢ we gemures Ha (a,b), To ypaBHenue axr + by = ¢ He WMeeT pereHuii B
IEJIBIX IHCIIaX.



«Mamemamura ¢ Cepbuus 25 wona — 12 uroan 2018 200a

YpaBHeHUus B HEeJIbIX YUCIaX — 2 rpynma «Kaficuay

1. Haityzure Bce mesible perenns ypaBHEHUI:
a) 19z — by = —1;
0) 23x — 17y = 11;
B) 53z — 47y = 11;
r) 35z — 18y = 3;
1) 85z — Tly = b;
e) 4dlx — 11y =T7.

2. Nmetorcst konrteitnepsl jByX BuaoB: 1Mo 190 kr u nmo 170 xkr. MoxKHO Jin 1MOJIHOCTHIO
3arpy3UTh UMU I'PY30BUK I'PY30TObEMHOCTBIO 3 T7

3. Yuenuk pemaer 3ajanne n3 20 3ajiad. 3a BEpHO PEIIEHHYIO 3aJ1a9y €My CTaBAT +8
0aJIoB, 3a HEBEPHO PEIIEHHYIO cTaBdAT (—5H) OasIoB, 3a 3ajady, KOTOPYIO He OpaJicst
pemarh, — 0 6a/utoB. CKOJIBKO 3a/1a1 OH OpaJics peliaTh, eCJIl B CyMMe OH IIOJIY UL
13 6aJuioB?

4. CKOJIbKO TOYEK C TeJOUUCCHHBIMU KOOP/IMHATAMM, YAOBJIETBOPAIONINMI HepaBeH-
ctBaM © < 0 n y > 0, nexkar Ha npsmoit 8z — 13y + 11 = 07

5. Ilycrb a m b — B3amMHO IIPOCTBIE HATYpaJibHble dncia. Jokazkure, 4T0 ypaBHEHUE
axr + by = ab
He UMeeT PEelIeHUN B HATyPaAJIbHLIX YNCIAX.

6. Y npoaasia ectb 100-rpaMMoBbIe TUPHLKU U KOHCEPBHBIE ODankn BecoM 110 450 1. Kak
C UX MOMOIIBIO OTBECUTH Ha, YallledHbIX Becax 2,5 KI' caxapa 3a OJUH pa3, UCHOJIb3Ys
HaMeHbIIIee 00Iee KOJIMIeCTBO THPEK 1 DAHOK?



